
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Bojongsana 

Kelas / Semester  : VI (Enam) / 1 

Tema 4 / Sub Tema 3 : Globalisasi / Globalisasi dan Cinta Tanah Air 

Pembelajaran Ke- : 1 

 

 

I. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Bahasa Indonesia 

 Dengan membaca, siswa mampu mengidentifikasi ciri-ciri kosakata baku pada teks yang 

dibaca dengan tepat. 

 Dengan membaca, siswa mampu menulis informasi penting dari teks ekplanasi yang dibaca 

dalam bentuk tulisan dan visual dengan kalimat efektif dan kosakata baku dengan sistematis. 

IPA 

 Dengan pengamatan, siswa, mampu menjelaskan manfaat sumber alternatif energi listrik 

dengan tepat. 

 Dengan pengamatan, siswa mampu menjelaskan prinsip kerja sel surya sebagai sumber 

alternatif energi listrik dengan sistematis. 

IPS 

 Dengan mencari dan mengolah informasi, siswa mampu menyajikan informasi tentang peran 

Indonesia dalam berbagai bentuk kerja sama di bidang IPTEK dalam lingkup ASEAN dengan 

mandiri. 

 Dengan mencari dan mengolah informasi, siswa mampu menyajikan informasi tentang peran 

Indonesia di bidang IPTEK dalam lingkup ASEAN dengan mandiri. 

 

II. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Menemukan informasi dari teks eksplanasi. 

 Menemukan contoh-contoh kerja sama Indonesia dengan negara-negara ASEAN, di bidang 

iptek. 

 Melakukan percobaan sumber alternatif energi listrik. 

 

III. PENILAIAN PEMBELAJARAN (ASESMEN) 

Penilaian Sikap Penilaian Pengetahuan Penilaian Ketrampilan 

Percaya diri dan jujur  Teks eksplanasi dan 

kosakata baku 

 Kerja sama Indonesia 

dengan negara-negara 

ASEAN, di bidang iptek. 

 Sumber alternatif energi 

listrik. 

Diskusi, membaca, melakukan 

percobaan, menganalisis, 

mengidentifikasi, menyimpulkan. 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 
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NIP 19640312 198304 2 001 

 Bojongsana, 1 Oktober 2020 

Guru Kelas 6 

 

 

 

ALI MURTADLO, S.Pd 
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LAMPIRAN PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

 

1.  IPS 

Diagram hasil diskusi siswa berdasarkan informasi bacaan, diperiksa menggunakan rubrik 

pada halaman 9. 

2.  Bahasa Indonesia 

Diagram siswa berisi informasi penting dari teks tulis eksplanasi ilmiah tentang “Akademi 

Surya pertama di Asia Tenggara” diperiksa menggunakan rubrik pada halaman 38. 

3.  IPA 

Tulisan siswa berdasarkan hasil pengamatan tentang cara kerja sel surya, diperiksa 

menggunakan rubrik: 

Kriteria 
Sangat Baik  

4 

Baik  

3 

Cukup  

2 

Perlu 

Pendampingan   

1 

Cara 

menghemat 

energi listrik 

Mampu 

menuliskan 

manfaat 

menggunakn sel 

surya dengan 

lengkap. 

Mampu 

menuliskan 

manfaat 

menggunakn 

sel surya 

dengan 

cukup 

lengkap.  

Mampu 

menuliskan 

manfaat 

menggunakn 

sel surya 

dengan kurang 

lengkap. 

Belum mampu 

menuliskan 

manfaat 

menggunakn sel 

surya dengan 

lengkap. 

Penyajian karya 

tentang cara 

hemat energi 

listrik 

Mampu 

menuliskan 

laporan cara 

kerja sel surya 

dengan jelas dan 

sistematis. 

Mampu 

menuliskan 

laporan cara 

kerja sel 

surya dengan 

cukup jelas 

dan 

sistematis. 

Mampu 

menuliskan 

laporan cara 

kerja sel surya 

dengan kurang 

jelas dan 

kurang 

sistematis. 

Belum mampu 

menuliskan 

laporan cara 

kerja sel surya 

dengan jelas dan 

sistematis.  

Sikap : 

Kemandirian 

Tulisan dan 

gambar 

diselesaikan 

dengan mandiri. 

Tulisan dan 

gambar 

diselesaikan 

dengan 

cukup 

mandiri. 

Tulisan dan 

gambar 

diselesaikan 

dengan 

bimbingan. 

Belum mampu 

membuat tulisan 

dan gambar 

meski dengan 

bimbingan. 

 

4.  Penilaian Sikap 

Guru dapat menambahkan catatan penilaian sikap, contoh terlampir pada lampiran pertama 

Buku Guru. 

Pengayaan 

Siswa dapat ditugaskan untuk mencari informasi tambahan tentang contohcontoh sikap 

sikap ‘Berpikir global, bertindak lokal’, dari berbagai sumber.  

Remedial 

Siswa yang belum mampu memilah informasi dari teks eksplanasi akan mendapatkan 

latihan tambahan yang dapat berupa tugas rumah. Komunikasikan pada orang tua untuk ikut 

membimbing siswa mengulang tugasnya di rumah. 

 


